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Variable
Totalmente 

de acuerdo

Parcialmente

 de acuerdo

En desacuerdo
Tendencia

Satisfacción con el 

ambiente laboral 52.2% 34.3% 13.4% Favorable

Nivel de sentido de 

pertenencia
64.2% 29.9% 5.9% Favorable

Satisfacción con el 

trabajo desempeñado
64.2% 28.4% 7.5% Favorable

Satisfacción con los 

beneficios recibidos 35.8% 44.8% 19.4% Favorable



34 colaboradores nuevos 
contratados, para un equipo 
ahora de 217 miembros 
felices y productivos.

Perteneciendo 140 al 
personal académico y 79 al 
administrativo.



ACTIVIDADES DE INTERACIÓN

 REALIZADAS  

5 12
PROMOCIONES DE PERSONAL CAPACITACIONES

13
CAMPAÑAS DE COMUNICACIÓN

DIFUNDIDAS

10



9
Colaboradores reconocidos



24
Señaléticas remozadas

30
Lámparas instaladas de bajo consumo



Divulgación del punto de encuentro

Mantenimiento a la 
escalera de emergencia









4
Jornadas de 
reforestación

Participantes
510









131 69
PERSONAS POSICIONADAS 
EN EL MERCADO A TRAVÉS 

DE LA FERIA DE EMPLEO

PERSONAS BECADAS 
GRACIAS AL SORTEO 

SOLIDARIO

41
PERSONAS BENEFICIADAS DEL PROGRAMA 

NO ABANDONES TUS SUEÑOS
PERSONAS BENEFICIADAS DEL 
PROGRAMA PADRINOS DE LA 

EDUCACIÓN

119



840
Personas alcanzadas con la 
Ruta por la Educación



1

LIBROS DONADOS

REGALO DE UNA BECA COMPLETA 
PARA ESTUDIAR EN LA UNIVERDIDAD 
AL ESTUDIANTE CON MAYOR ÍNDICE 

ACADÉMICO

13,480









424
ESTUDIANTES 

COMPLETARON EL 
CURSO DE 

EMPRENDIMIENTO

ENCUENTROS SINCRONICOS 
DE TUTORES CON ESTUDIANTES

72



641

ESTUDIANTES 
IMPACTADOS CON 

CURSOS DE  
ACTUALIZATEC BY 

CENAPEC



2
Canales alternos de pagos 
actualizados 





Variable Valoración Valoración Tendencia

Preferencia de la modalidad de clases 29.8% semipresencial 70.2% virtual Virtual

Facilidad de comunicación con la institución 62.5% fácil 37.5% dificil Fácil

Tiempo de entrega de documentos 74.5% justo 25.5% injusto Justo

Metodología de enseñanza 86.6% satisfecho 13.4% insatisfecho Satisfecho

Cursando curso de INFOTEP 27.4% si 72.6% no No

Necesidad de acompañamiento de tutor 45.1% si 54.9% no No

Conocimiento de los cursos de Actualizatec 18.5% si 81.5% no No

Consideración de costos 86% justo 14% injusto Justo







3 6
CHARLAS IMPARTIDAS A 

LAS BECADAS

NEGOCIOS LOCALES A LOS 
QUE SE LES HA 

COMPRADO MERCANCIA

ALIANZAS CON JUNTAS DE VECINOS
 E IGLESIAS

2







Miembro

Miembro

Miembro

Coordinadora



Miembro

Miembro

Miembro

Miembro

Miembro

Miembro
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